MATEMATIKA II 2.7.2007.

. Nadite tangencijalne ravnine na plohu z = %2 + % koje prolaze tockom

T(1,1,0) a okomite su na ravninu z +y + z — 7= 0.

Rijesite diferencijalnu jednadzbu

y" 4+ y = ze” uz uvjete y(0) = 1,4'(0) = 0.

z2dz dy

. Izraéunajte //D m nge je D

podrudje omedeno krivuljama z? + y%> — y = 0,

z? + 9> — 2y = 0 i pravcima = = 0,y = z. Skicirajte D.

Koriste¢i Greenovu formulu izra¢unajte

]{f(emsiny —y? +2)dz + e“cosydy gdje je r

zatvorena pozitivno orjentirana krivulja koju ¢ine polukruznica

2? +y* =4z, (y > 0) i os z. Skicirajte T

Izra¢unajte //ic_idg gdje je

a= (z—x%ﬂ—m%' a Y = {(a:,y,z) ERz=a+9420<2< 4}
orjentirana tako da vektor normale zatvara tupi kut s vektorom k.

Skicirajte 5
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